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府立高校生徒を対象としたアンケート結果（抜粋）

◆実施時期：令和３年７月12日（月）～同年７月20日（火） ９日間
◆調査対象：府立高校全・定の第１学年及び第１年次生徒 9,653人
◆回答率 ：５５．２％

Ｑ４ 志望する府立高校を決定した時期はいつですか。

① 中学校３年生の２学期 ３２．７％
② 中学校３年生の冬休み以降 ２１．１％
③ 中学校３年生の夏休み １５．６％
④ 中学校３年生の１学期 １３．１％

「中学校３年生の２学期」が３２．７％で最も高く、２学期以降が５割以上を占める。

Ｑ10 在籍している府立高校について、満足していますか。

① 満足 ４３．７％
② どちらかといえば満足 ４２．４％
③ どちらかといえば不満足 １０．２％
④ 不満足 ３．７％

在籍している府立高校で、「満足」、「どちらかといえば満足」で、８６．１％を占める。
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Ｑ６ 在籍する府立高校を選択した理由を１つ選んでください。

※「文武両道」は、勉強と部活動の両方を頑張れる

「自宅から近い・通いやすい」が、21.0％で突出して高く、「校風」や「学力」、「部活動」
で高校を選択していることがわかる。

課程・学科 順位 理 由 割合
① 自宅から近い、通いやすい 23.6%

普通科（全） ② 学校の雰囲気が良い 13.1％
③ 入部したい部活動がある 12.6％

その他の専 ① 特色ある取組を行っている。授業内容に興味ある 21.3％
門学科（全） ② 自宅から近い、通いやすい 16.2％

③ 学校の雰囲気が良かった 11.1％
職業学科･総 ① 将来就きたい仕事と関連している 18.2％
合学科（全） ② 特色ある取組を行っている。授業内容に興味ある 17.6％

③ 卒業後の就職に有利 14.1％
① 家族・親戚のすすめ 21.2％

夜間定時制 ② 自宅から近い、通いやすい 18.2％
③ 合格できそうだから 12.1％
① 授業についていけそう 14.0％

昼間定時制 ② 学校の雰囲気が良い 11.8％
特色ある取組を行っている。授業内容に興味ある 11.8％
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Ｑ12 在籍している府立高校の魅力は、どんなことですか。

府立高校の魅力として、「部活動」が16.7％、「学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行
等）」が12.7％と全体の約30％を占めている。

次いで、「生活面の規律」、「学習指導の充実」、「校風やイメージ」が続いており、学
校の雰囲気や学習環境などに魅力に感じている。

課程・学科 順位 理 由 割合
① 部活動 18.8%

普通科（全） ② 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 14.4％
③ 生活面の規律（あいさつ等） 10.3％

その他の専 ① 部活動 13.2％
門学科（全） ② 大学等進学に向けた指導の充実 12.9％

③ 学習指導の充実（少人数授業、補習等） 11.3％
職業学科･総 ① 就職に向けた指導の充実 15.5％
合学科（全） ② 資格取得や検定合格に向けた指導の充実 13.4％

③ 生活面の規律（あいさつ等） 11.1％
① 全日制よりゆったり学べる 17.2％

夜間定時制 学習指導の充実（少人数授業、補習等） 17.2％
③ 経済的な負担が少ない 10.1％
① 全日制よりゆったり学べる 19.4％

昼間定時制 ② 学習指導の充実（少人数授業、補習等） 17.6％
③ 自分の生活スタイルに応じた時間に学べる 9.9％
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Ｑ13 在籍している府立高校に改善してほしいことは何ですか。

府立高校に改善してほしいこととして、「教室・トイレ等の施設設備」が19.1％と一番
高く、「スマホ等の利用」、「校則」が続いている。

課程・学科 順位 理 由 割合
① 教室・トイレ等の施設・設備 19.0%

普通科（全） ② スマホ等の利用 16.5％
③ 校則 16.4％

その他の専 ① 教室・トイレ等の施設・設備 23.7％
門学科（全） ② スマホ等の利用 20.9％

③ 校則 13.6％
職業学科･総 ① 教室・トイレ等の施設・設備 20.0％
合学科（全） ② 校則 16.4％

③ スマホ等の利用 13.4％
① 教室・トイレ等の施設・設備 26.3％

夜間定時制 ② 授業 15.8％
③ 進学・就職に向けた指導 10.5％

生徒指導 10.5％
① スマホ等の利用 16.1％

昼間定時制 ② 校則 15.3％
③ 生徒指導 11.5％

課程・学科ごとにみても、昼間定時制の生徒以外は、改善してほしいことの一番に
「教室・トイレ等の施設設備」をあげている。
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Ｑ14 高校時代に身につけておく必要があると思う力は何ですか。

高校時代に身につけておきたい力として、「目標を立てて計画的に実行する力」が
22.7％と一番高い。

課程・学科 順位 理 由 割合
① 目標を立てて計画的に実行する力 22.9%

普通科（全） ② 多様な人と人間関係を構築する力 11.7％
③ 失敗してもくじけず取組み続ける力 11.1％

その他の専 ① 目標を立てて計画的に実行する力 21.5％
門学科（全） ② 現状から課題を見いだし、解決する力 13.8％

③ 多様な人と人間関係を構築する力 10.7％
職業学科･総 ① 目標を立てて計画的に実行する力 22.4％
合学科（全） ② 多様な人と人間関係を構築する力 11.0％

③ 失敗してもくじけず取組み続ける力 10.8％
① 目標を立てて計画的に実行する力 28.8％

夜間定時制 ② 失敗してもくじけず取組み続ける力 15.1％
③ 各教科の基礎的な学力 11.0％
① 目標を立てて計画的に実行する力 21.7％

昼間定時制 ② 多様な人と人間関係を構築する力 14.0％
③ わかりやすく人に伝える力 9.9％
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Ｑ15 府立高校にどのようなことを期待しますか。

府立高校に今、期待していることとして、「基礎的・基本的な学力を身につける」
が、19.8％と一番高く、次いで「大学等進学のための学力を身につける」が続き、学
力面で約40％を占める。

課程・学科 順位 理 由 割合
① 基礎的・基本的な学力を身につけること 20.1%

普通科（全） ② 大学等進学のための学力を身につけること 19.7％
③ 学校行事が充実している 15.2％

その他の専 ① 大学等進学のための学力を身につけること 26.2％
門学科（全） ② 自分の希望進路や興味、関心、適性などに応じた 18.3％

科目を選択することができる
③ 基礎的・基本的な学力を身につけること 15.2％

職業学科･総 ① 資格につながる学習ができる 22.4％
合学科（全） ② 基礎的・基本的な学力を身につけること 18.6％

③ 就職するときに必要な知識や技術・技能の習得 14.9％
① 基礎的・基本的な学力を身につけること 25.8％

夜間定時制 ② 学校行事が充実している 13.6％
多くの友人をつくること 13.6％

① 基礎的・基本的な学力を身につけること 25.3％
昼間定時制 ② 自分の希望進路や興味、関心、適性などに応じた 16.6％

科目を選択することができる
③ 大学等進学のための学力を身につけること 12.7％
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Ｑ16 志望校を検討する時、高校に期待していたことは何ですか。

志望校を検討するとき、高校に期待していたこととして、「学校行事（文化祭、体育
祭、研修旅行等）」が、16.8％と一番高く、次いで「部活動」が15.6％と続き、この２項
目で30％以上を占める。

課程・学科 順位 理 由 割合
① 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 18.2%

普通科（全） ② 部活動 16.8％
③ 大学等進学に向けた指導の充実 11.1％

友人や先輩との人間関係の構築 11.1％
その他の専 ① 大学等進学に向けた指導の充実 15.0％
門学科（全） ② 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 14.5％

③ 学習指導の充実（少人数授業、補習等） 13.3％
職業学科･総 ① 就職に向けた指導の充実 12.3％
合学科（全） ② 学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 12.2％

部活動 12.2％
① 学習指導の充実（少人数授業、補習等） 17.6％

夜間定時制 ② 全日制よりゆったり学べる 10.6％
③ 就職に向けた指導の充実 9.4％
① 学習指導の充実（少人数授業、補習等） 15.6％

昼間定時制 ② 全日制よりゆったり学べる 14.9％
③ 校風やイメージ 9.9％
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